



Перед судом предстанет 43-летний Россошанец, обвиняемый в убийстве знакомого и кражах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя г. Россошь Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба гражданину) и п.п. «б», «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием установлено, в вечернее время 22 мая 2015 года в домовладении, расположенном по ул. Пушкина п. Большие базы Ольховатского района Воронежской области, в ходе распития спиртного между 41-летним хозяином дома и его 43-летним знакомым возникла ссора, из-за того, что последний стал оскорблять его гражданскую супругу. В ходе конфликта гость подверг хозяина избиению, нанеся множественные удары руками и ногами по голове, туловищу, верхним и нижним конечностям, а затем двумя ножами нанес удары в область грудной клетки последнего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Также в ходе следствия установлена причастность обвиняемого к хищению мобильного телефона у своего знакомого, а также к краже спиртных напитков из летней кухни домовладения, расположенного по ул. Хлеборобская п. Малые базы Ольховатского района Воронежской области.

На предварительном следствии мужчина дал признательные показания, он ранее судим за разбой, кражи, мошенничество и незаконное хранение наркотических средств.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/972859>